

Шановні колеги, ми зібрались сьогодні, щоб підвести підсумки роботи навчального закладу, оцінити мою діяльність на посаді директора за період з квітня 2018 року по сьогоднішній день

На загальних зборах я керуюсь Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування, батьківського комітету, учнівського самоврядування щодо своєї діяльності протягом даного періоду.

Як директор центру у своїй роботі протягом звітнього періоду я спиралась на Статут центру, Закон України «Про освіту», «Про мови», Концепцію розвитку освіти України, Постанову про Порядок надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики, нормативні документи МОН України, управління освіти, науки та молоді Волинської облдержадміністрації, Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом, Правила внутрішнього трудового розпорядку, посадові обов'язки директора та інші нормативні акти, що регламентують роботу керівника ПТНЗ.

Сьогодні у Нововолинському центрі навчається близько 700 учнів. На екрані ви можете побачити рух контингенту учнів, причини відрахувань, дані про випуск учнів та стан виконання державного замовлення.

Станом на кінець 2018-2019 н.р. колектив Нововолинського центру ПТО налічує 147 чоловік, з них: 33 майстри виробничого навчання, 25 викладачів, 17 працівників адміністративного складу, 72 – адміністративно-господарського персоналу.

Серед майстрів виробничого навчання – 11 тарифний розряд – 1 особа, 12 розряд – 3 особи, 13 розряд – 11 осіб, 14 розряд – 18; 10 майстрів мають педагогічне звання «майстер виробничого навчання II категорії», 1 – «майстер виробничого навчання I категорії».

Серед викладачів – категорію «спеціаліст» має 1 педагог, «спеціаліст II категорії» - 3 викладачі, «спеціаліст I категорії» - 7, «спеціаліст вищої категорії» - 14 осіб. 5 педагогів мають педагогічне звання «викладач-методист», 6 – «старший викладач».

У звітний період курси підвищення кваліфікації пройшли 14 педагогічних працівників: 4 – викладача професійно-теоретичної підготовки, 1 – майстер виробничого навчання, 4 викладача загальноосвітніх предметів, 5 – працівників керівного складу.

А за результатами атестації 2019 року з 13 педагогічних працівників – 3 викладачі та 1 майстер виробничого навчання підвищили кваліфікаційний рівень, 2 педагогам присвоєне педагогічне звання.

У 2018-2019 н.р. педагоги Нововолинського ЦПТО працювали над III – практичним етапом єдиної науково-методичної проблеми «Мотивація навчальної діяльності як засіб забезпечення якості професійної освіти».

У структурі науково-методичної роботи працювали: науково-методична рада, педагогічна рада, творча лабораторія з реалізації завдань науково-методичної проблеми, практичний семінар, школа педагогічної майстерності, інформаційно-консультативний центр, центр співпраці, методичні і циклові комісії.

Орган	Заходи
Педагогічна рада	7 засідань
Науково-методична рада	6 засідань
Творча лабораторія з реалізації завдань науково-методичної проблеми	2 засідання
Практичний семінар	2 засідання
Школа педагогічної майстерності	2 заняття
Інформаційно-консультативний центр	Постійно
Центр співпраці	Постійно
6 методичних, 1 циклова комісія	10 засідань
Предметні та професійні тижні	7 тижнів

Протягом 2018-2019 н.р. на базі Нововолинського ЦПТО пройшла обласна секція керівників фізичного виховання.

На базі нашого закладу в травні пройшов обласний парад майстер-класів з професії «Вишивальник».

Загалом педагогічні працівники прийняли участь у 34 обласних методичних секціях на базі закладів ПТО та НМЦ ПТО, 8 секцій відбулись в он-лайн режимі.

Педагоги активно залучались до участі в он-лайн конференціях регіонального та всеукраїнського рівня.

Організатори	К-сть поданих статей
НМЦ ПТО у Волинській області	4
Білоцерківський інститут післядипломної педагогічної освіти	6
Університет менеджменту освіти НАПН України	2
Інститут модернізації змісту освіти	2

Перспективний педагогічний досвід поширювався у фахових періодичних виданнях, наукових збірках, каталогах; при підготовці методичних і дидактичних, а також, конкурсних матеріалів.

Вид	Форма поширення
Видавництво “Шкільний світ”	6 розробок
Он-лайн платформа “На урок”	18 розробок
Спеціалізовані наукові видання	Науково-дослідна діяльність
Науково-методична рада ВППО	3 розробки
Збірники науково-практичних конференцій	6 статей
Обласна виставка “Творчі знахідки педагогів Волині”	7 робіт

З метою поширення досвіду реалізації науково-методичної проблеми в закладі було проведено 17 відкритих уроків і заходів педагогами, що атестувались, та викладачами, чий досвід впроваджується.

Ефективною була робота педагогів під час зимових канікул: якісною організацією та змістовним наповненням вирізнялась січнева конференція, школа педагогічної майстерності та засідання науково-методичної ради.

Ефективність масової науково-методичної роботи розглядалась на засіданні педагогічної ради в січні. В червні педагогічна рада проаналізує результати реалізації практичного етапу роботи над єдиною науково-методичною проблемою.

Працівники та учні Нововолинського центру ПТО взяли участь у всіх конкурсах і заходах, згідно наказів управління освіти, науки та молоді та МОН України. У рейтингу 19 закладів ПТО області наш заклад посів наступні місця:

Конкурси	Місце
На кращий урок із професійно-теоретичної підготовки з використанням ППЗ	3
Конкурс ім. П. Яцика	12
Олімпіада з комп'ютерної графіки	6
Професійної майстерності серед майстрів в/н «Кондитер»	3
Фахової майстерності серед учнів з професії “Кухар”	3
На кращого знавця з предмету «Креслення»	5
IX Міжнародний мовно-літературний конкурс ім. Т. Шевченка	11
На кращу веб-сторінку Центру кар'єри	5

Навчальний проект з використанням ІКТ з фізики, математики, астрономії	3
На краще відео з популяризації робітничих професій	2
Обласна виставка “Творчі знахідки педагогів Волині”	8

Крім того, в 2018-2019 н.р. Нововолинський центр ПТО взяв участь у Міжнародних виставках «Інноватика в сучасній освіті» та «Сучасні заклади освіти – 2019», де одержав золоті медалі в конкурсах з тематичних номінацій.

Із 2018 року наш заклад приєднався до міжнародного україно-естонського проекту «Надання досвіду Естонії для підтримки реформ професійної освіти в Україні». У проекті здійснюємо співпрацю з училищем техніки та обслуговування в Вана-Вігала. У рамках співпраці здійснювалась робота в Нововолинському центрі ПТО, прийнято участь у семінарі та тренінгу організації «Іннова» в Луцьку, прийнято спільну участь в Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2019», здійснено робочий візит в Естонію. Крім того, в рамках співпраці з естонським закладом ми познайомились з фінської компанією «Продіаз», з якою здійснюватимемо співробітництво в сфері навчання з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». З цією метою нами придбано 7 навчальних модулів компанії, здійснюється їх переклад на українську мову (переклад робить викладач Медик Ю. І. за що їй велике спасибі)

Старшим майстром Дудюком Б.А та викладачем Житнецьким О.Ю. відвідано семінар з використання навчального середовища програми “Продіаз” у Львові. Планується проведення майстер-класу компанії на базі нашого закладу 26 вересня 2019 року, а для цього треба зробити величезну роботу. Хочу відмітити великі заслуги Дудюка Б.А., подякувати йому за роботу а також подякувати групам №№ 31, 32 з професії слюсар з ремонту колісних транспортних засобів на чолі з майстрами Гнедьком В.Д., Харевич Т.А., які працюють на полігоні.

Серед викладачів і майстрів виробничого навчання – значна кількість переможців професійних конкурсів.

Ми й надалі будемо планувати заходи, спрямовані на підвищення активності з названих форм роботи, підвищення мовної компетентності. Залучити психолого-педагогічну службу до допомоги в роботі над підвищенням навчальної мотивації.

Для роботи у 2019-2020 навчальному році наказом по центру була створена приймальна комісія, на підставі типових правил розроблені Правила прийому в Нововолинський центр профтехосвіти. Майстри виробничого навчання і викладачі закріплені за школами міста, області та регіону, де проводять активну роботу по залученню абітурієнтів до навчання в ДНЗ «Нововолинський ЦПТО». Приймальна комісія розпочала свою роботу 03 червня, на сьогодні вже прийнято 22 чол.

Для профорієнтаційної роботи були виготовлені:

- оголошення формату А4 на білому та кольоровому папері
- оголошення формату А5 на білому та кольоровому папері
- календарики на 2019 рік з запрошенням на навчання
- буклети по кожній професії на білому і кольоровому папері
- подані оголошення в газети «Волинь-нова», «Наше місто»
- розміщені оголошення у соціальних мережах Фейсбук та Істаграм
- в центрі проводились «Дні відкритих дверей».
- на сайті центру створена сторінка «Вступникам», де розміщено

Правила прийому, оголошення про набір, умови вступу та дати оголошення списків учнів. рекомендованих до зарахування, профорієнтаційні відео «ДНЗ Нововолинський ЦПТО» з кожної професії (подяка педагогам Заходякіній С.В., Потурай Л.В.).

Продовжено оренду автобуса, який слідує за маршрутами № 2,6,13 по місту з поновленою зовнішньою рекламою про набір учнів на 2019-2020 навчальний рік.

У 2017 році створений і успішно функціонує Центр професійної кар'єри, який знаходиться на 1 поверсі центрального корпусу. Його керівник надає посильну допомогу учням і випускникам у пошуку роботи та ділиться секретами вдалого працевлаштування. Також в рамках діяльності Центру професійної кар'єри проводяться різноманітні тренінги з представниками Нововолинської та Іваничівської філії центрів зайнятості, зустрічі з потенційними роботодавцями, активне спілкування молоді між собою. Звичайно, було б дуже чудово, якби центри зайнятості налагодили роботу з перепідготовки на базі центру незайнятого населення. Хочеться подякувати і нашим роботодавцям за багаторічну тісну співпрацю: директору ПрАТ «Нововолинська швейна фабрика», ресторанного комплексу «Старий замок», підприємцям закладів громадського харчування м. Нововолинська, м. Володимир-Волинський, ПП «Сам-Моторс», БОШ-сервіс «Формула», ТзОВ «Реконбуд». На даний момент заключений договір з ДП «Волиньвугілля» на перепідготовку працівників шахт за професіями електрослюсар підземний та гірник підземний в кількості 27 чол.

Державна кваліфікаційна атестація у ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» проводилася 21 лютого, 29 березня та 26 квітня 2018 року (зимовий, весняний випуск) відповідно до Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам і складеного графіка. Учні виконали пробні кваліфікаційні роботи, дипломні роботи, дипломні проекти (на III ступені).

Контроль за навчально-виробничим процесом здійснюється за графіком, у якому визначаються терміни проведення контрольних, перевірних робіт з метою виявлення рівня навчальних досягнень учнів з окремих тем робочої навчальної програми.

Проведений моніторинг навчальних досягнень учнів із загальноосвітніх предметів за підсумками навчання I семестру 2018/2019 навчального року показав, що значна частина учнів засвоїла програмний матеріал.

Підсумки навчання наведено у таблиці.

По центру із загальноосвітніх предметів за I семестр 2018/2019 навчального року 1% учнів мають окремі оцінки початкового рівня знань, 29% учнів – середній рівень знань, 57% учнів – достатній рівень, 13% учнів – високий рівень.

Середній бал із загальноосвітніх предметів – 7,3. Найнижчі середні бали з предметів математика – 5,96 (викладач Панас Г.І.), 5,62 (викладач Стадник О.І.) ті іноземна мова – 5,63 (викладач Медик Ю.І.). Найвищий бал з предмету Захист Вітчизни (медико-санітарна підготовка) (викладач Панас Г.І.) – 9,27, інформатика (викладач Житнецький О.Ю.) – 9,73.

Із загальноосвітніх предметів початковий рівень залишився на рівні минулих років, на 6% зменшилась кількість оцінок середнього рівня, зросли достатній та високий рівні на 3%. Успішність залишилась на рівні минулих років, якість знань зросла на 6%.

Необхідно. Викладачам загальноосвітніх предметів проводити індивідуальну роботу з учнями, які мають прогалини в знаннях, проводити уроки, здійснюючи особистісно-зорієнтований, індивідуальний та диференційований підхід.

У 2018/2019 навчальному році була проведена державна підсумкова атестація учнів II та III курсів відповідно до нормативних документів.

В закладі освіти проведена ДПА:

– з двох предметів – з математики та фізики в групах № 33 (з 18 по 28 грудня 2018 року) та №П-20 (з 22 січня по 01 лютого 2019 року);

– з одного предмета – з 16 по 30 травня 2019 року: з фізики в групах №№ 21, 32, 50, В-21; з математики в групі №44; з хімії в групі №К-22; з біології в групах №№ 44, 47.

Для якісної підготовки до ДПА та ЗНО було проведено консультації: до ДПА – 22 годин, до ЗНО – 350 годин.

За підсумками державної підсумкової атестації, яка проходила в закладі освіти.

На ДПА не з'явилися 3 учні центру: 2 учні групи № 21 – Сидорук Олександр і Євсюк Дмитро та 1 учень групи №В-21 – Кулай Валентин.

Цього року учні центру здавали державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання з української мови та математики або історії України на вибір.

158 учнів ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» зареєструвалися на зовнішнє незалежне оцінювання (групи №№21, 32, 44, 47, К-22, 50, В-21). Пунктами проведення ЗНО для учнів центру визначено: з української мови – навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів №1-гімназія» смт.Іваничі, Волинської обл. (158 учнів), з математики – Нововолинська ЗОШ

I-III ст. №4 ім. Т.Г.Шевченка (25 учнів), з історії України – Нововолинська ЗОШ I-IIIст. №3 (42 учні), Нововолинська ЗОШ I-IIIст. №2 (44 учні), Нововолинська ЗОШ I-IIIст. №4 ім. Т.Г.Шевченка (47 учнів).

23 травня 2019 року було організовано довозення учасників ЗНО до пункту проведення в смт. Іваничі.

На жаль, 5 учнів (із зареєстрованих) не з'явилися на ЗНО:

- Ковальчук Антон (гр. №47) – підписав контракт із Збройними силами України – відрахований 08 травня 2019 року;
- Євсюк Дмитро (гр. №21) – за власним бажанням – відрахований 01 червня 2019 року;
- Іванов Максим (гр. №21) – самовільно залишив навчання – відрахований 07 червня 2019 року;
- Сидорук Олександр (гр. №21) – самовільно залишив навчання – відрахований 07 червня 2019 року;
- Кулай Валентин (гр. №В-21) – самовільно залишив навчання.

За підсумками державної підсумкової атестації, яка проходила у формі зовнішнього незалежного оцінювання.

Результати державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання з історії України будуть відомі до 25 червня 2019 року.

Необхідно. Викладачам загальноосвітніх предметів врахувати результати державної підсумкової атестації при подальшому плануванні навчально-виховного процесу, організації та проведенні роботи з ліквідації прогалин в знаннях учнів.

За звітний період проведено певну роботу завідуючими кабінетами із вдосконалення методичної, матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

Проводилась робота з поповнення комплексно-методичного забезпечення предметів. Переоформлено кабінет іноземної мови (зав.кабінетом Медик Ю.І.), придбано нові комп'ютери в кабінет № 15 (зав. кабінетом Житнецький О.Ю.). Замінено дошки в кабінетах Медик Ю.І., Потурай Л.В., Семерей Л.С.

На базі кабінетів працювали консультаційні пункти з ліквідації прогалин у знаннях учнів, предметні гуртки, проведено додаткові заняття, консультації.

Проте, завідуючим кабінетами Бабійчук О.В., Галушці В.М., Дудюк Н.А., Житнецькому О.Ю., Каганюк Н.П., Лопоші Т.С., Медик Ю.І., Панас Г.І., Пик О.І., Потурай Л.В., Рошиній Н.М., Семерей Л.С., Стадник О.І., Шаповалу В.В. необхідно розробити плануючу документацію на 2019-2020 навчальний рік, поповнити матеріали у поурочно-тематичних папках згідно нових навчальних програм, поновити електронні картотеки періодичних видань та методичної літератури, поповнити навчальну літературу, поновити куточки підготовки до ЗНО.

В 2018/2019 навчальному році проводилась робота із здібними дітьми, працювали предметні гуртки із загальноосвітніх предметів.

З 5 по 9 листопада 2018 року в центрі пройшов Тиждень суспільно – гуманітарних дисциплін.

Разом з викладачем всесвітньої історії Тетяною Васильєвою учні здійснили мандрівку у минулі епохи, намагалися розібратися в тогочасних канонах краси і порівняти їх з сучасними.

Під час проведення літературно – музичної композиції учні разом із викладачем зарубіжної літератури Людмилою Семерей відчули, «...що все починається з любові...» до батьків, друзів, близьких серцю людей, до Батьківщини у таких великих поетес як Й.Акіко, А.Ахматової, Л.Українки, Л.Костенко.

Справжніми ерудитами показали себе учні під час інтелектуального «бою» на кращого знавця англійської мови. Вони розгадували кросворди, склали діалоги, створювали презентації та озвучували їх. Вчасно на допомогу приходила викладач Юлія Медик, яка вказувала на помилки, була щедрою на похвалу та високі бали.

Члени євроклубу «Юність», керівником якого є викладач англійської мови Тетяна Лопоша, доторкнулися до витоків мовно-культурних особливостей англійської мови, зокрема вживання прислів'їв як елементу культури.

8 листопада стартував ІХ Міжнародний мовно-літературний конкурс ім. Тараса Шевченка. Найкращі поціновувачі творчості Кобзаря на чолі з викладачем української мови та літератури Наталією Дудюк віддали поетичну данину великому синові України, виконали письмові завдання.

«Шість кольорів тіні...» зуміли розрізнити учні в непростих долях видатних жінок України Марії Окунської, Олени Полонської, Соломії Крушельницької, Ольги Степанів, Катерини Білокур та Квітки Цісик, які понад усе любили свою Батьківщину, але так і залишилися в тіні своєї слави. Спонукала їх до цього викладач історії України Наталія Каганюк.

«В початках сотворіння нації...повинне бути Слово...» такими словами Л.Костенко викладач української мови та літератури Людмила Потурай зі своїми вихованцями розпочала свято – День української Писемності та Мови. Красиві вишиванки, що вдягнули присутні, неповторні поетичні рядки, які доповнювали цікаві історичні факти про українську мову, та відкриття ХІХ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика створили неповторну атмосферу і піднесений настрій.

З 25 лютого по 1 березня у ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» проходив тиждень природничо-математичних наук на тему «Світила розуму і істини».

СЛАЙД

Про українського астронома Роберта Фогеля, про його вклад у теоретичну астрономію, про його роботи, присвячені визначенню орбіт планет і комет учнів інформувала викладач фізики Олена Стадник. Цікавою для учнів була вікторина про астрономію і зоряний Всесвіт.

На позакласному заході з інформатики «Комп'ютерні генії (найвідоміші хакери світу)» викладач Олег Житнецький пояснив учням хто такі «хакери». Розказав як провести межу між чорними хакерами та так званими «білими шапками». Під час заходу, викладач познайомив вихованців із найбільш відомими хакерами світу і України, про яких в свою чергу учні відшуковували більш детальну інформацію в мережі Інтернет.

В рамках тижня під керівництвом Ольги Пик відбувся захід любителів географії «Видатні географи Львівського університету та їх внесок у розвиток географічної науки». Учні презентували зібрані матеріали про найстаріший географічний факультет України, про видатних географів і дослідників території України. Вони ознайомилися присутніх з досягненнями видатних вчених-географів.

Павло Сіжук і Галина Панас продемонстрували широкі можливості щодо виховання патріотизму під час проведення тематичних заходів, присвячених українським математикам. Математика – це не тільки формули, закони і графіки, але й люди, їхнє життя, почуття, доля.

В рамках тижня відбувся захід «Отруйні рослини довкола нас», який провела біолог Оксана Бабійчук. Учні переглянули презентацію та дізналися про небезпеку, яку несуть інтродуковані види борщівник Сосновського та рицина звичайна, ознайомилися із правилами наданням першої медичної допомоги при контакті з соком борщівника, дізналися про заходи безпеки при роботі на полях, де він росте.

Хімічні знання — це потужна сила в руках людства. Саме в такому руслі спрямував роботу викладач хімії Віталій Галушка. Знання властивостей хімічних речовин та способів їх добування не тільки дозволяють вивчати й розуміти природу, але й добувати нові, ще не відомі речовини, передбачати існування речовин із необхідними властивостями. На позакласному заході «Видатні хіміки українці» який був проведений у формі гри «Поле чудес» мова йшла про видатних вчених українців, вчених з великої літери, завдяки яким хімія стала на вищій щабель розвитку.

Традиційно, тиждень завершився відкритим засіданням педагогів методичної комісії, на якому було проаналізовано ефективність проведених заходів і рівень зацікавленості учнів.

Необхідно. Керівникам гуртків Житнецькому О.Ю., Галушці В.М., Семей Л.С, Стадник О.І, Панас Г.І., Шаповалу В.В., Медик Ю.І., Каганюк Н.П., Дудюк Н.А., Потурай Л.В., Пик О.І., роботу предметних гуртків спрямувати на проведення краєзнавчо-пошукової та науково-дослідницької, раціоналізаторської та винахідницької роботи; передбачити різні форми проведення занять, підготовку матеріалів на обласні, всеукраїнські конкурси, виступів на конференції, виготовлення приладів, підготовку до олімпіад тощо.

Виробниче навчання учнів здійснювалось у лабораторіях, майстернях та навчально-виробничій дільниці центру. До початку навчального року в усіх майстернях, лабораторіях було проведено косметичний ремонт.

Практична підготовка учнів здійснюється у тісному поєднанні з виготовленням корисної продукції, виконанням робіт, наданням послуг. Так учні, які навчаються за професією кравець, виготовляють вироби постільного та столового асортименту, вироби для власних потреб. Вишивальники – виготовляють вироби, оздоблені вишивкою.

У цьому році було отримане велике замовлення на виготовлення костюмів для оркестру і барабанщиків та вишивку і пошиття блуз для капели бандуристів Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості, замовлення на виготовлення комплектів постільної білизни для дитячого садочка.

Учні з професій ресторанного господарства (кухарі, кондитери, офіціанти, бармени) працюють у НВД «Орхідея», учнівському барі, їдальнях, надають кейтерингові послуги в їдальні заводу «Кроноспан», виготовляють продукцію для реалізації, та організації виїзного обслуговування.

Для якісного та повного відпрацювання учнями програми виробничого навчання та виробничої практики у відділенні створена нова сучасна швейна майстерня та оновлена вишивальна майстерня, для яких придбано 8 універсальних машин, три спеціальні машини (оверлог, розпошивальна, петельна) та парогенератор на суму 129 тис. грн.

У центрі працюють гуртки «Креатив», «Зварник», «Майстер ресторанного обслуговування». Творчі вироби гуртківців користуються широким попитом на ярмарках-продажах як в місті так й в області, постійно демонструються у виставковій галереї центру.

Виробничу та переддипломну практику учні проходять на підприємствах згідно укладених договорів.

Здійснювався систематичний контроль практики майстрами виробничого навчання згідно плану-графіка контролю, а також старшими майстрами.

У 2018/2019 навчальному році виховна робота спрямована на виховання стійкої громадянської позиції у здобувачів освіти.

Розпочалася робота з планування та вивчення контингенту. Станом на 01.09.2018 року контингент становив 686 учнів. На екрані бачимо поділ учнів, що навчаються в ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» на категорії.

Необхідно. Майстрам виробничого навчання груп №21, В-21, №71 контролювати проходження переддипломної практики дітьми-сиротами, задачу державної кваліфікаційної атестації, забезпечити їх працевлаштування, своєчасно подати документи для проведення виплат.

В центрі проводиться робота із соціального захисту дітей. Всім, хто потребує, надається безкоштовно гуртожиток, працює медичний пункт, всі учні забезпечуються безкоштовною літературою, мають вільний доступ до мережі Інтернет.

Згідно законодавства забезпечено соціальний захист дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків. Учні з числа даної пільгової категорії зараховані до центру першочергово, забезпечені єдиними квитками, гуртожитком та підручниками, отримують соціальну стипендію, матеріальну допомогу

за рахунок стипендіального фонду понад 32 тис. грн. (по 836 грн. кожному), а також грошову компенсацію на одяг, взуття, м'який інвентар на суму 49 560 грн. Під час виробничої практики діти-сироти отримують 100 % заробітної плати. До Дня Святого Миколая та Новорічно-Різдвяних свят учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали солодкі подарунки. На контролі оздоровлення влітку дітей пільгових категорій. В цьому році влітку діти, що перебувають на повному державному забезпеченні (до 18 років) не виявили бажання оздоровлюватись.

Проводиться робота з соціальними службами, місцевими органами влади з проведення ремонту закріпленого житла дитини, позбавленої батьківського піклування Петрович Я.А. та дитини-сироти Савицької Н.С.

До Дня Святого Миколая та Новорічно-Різдвяних свят учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали солодкі подарунки від закладу освіти.

В центрі працює їдальня. Протягом 2018/2019 навчального року харчувалось в їдальні центру 87 учнів: учні, які перебували на повному державному забезпеченні (16 учнів), учні що перебували під опікою (23 учні), учні з малозабезпечених сімей (32 учні) та діти-інваліди (16 учнів).

Дітей, що перебували на повному державному забезпеченні харчували в I семестр на суму 65,00 грн./день, в II семестрі – 75,00 грн./день, дітей позбавлених батьківського піклування, що мають піклувальників – 26,00 грн./день (в I семестрі) та 30,00 грн./день (в II семестрі), дітей з малозабезпечених сімей та дітей-інвалідів на суму до 22.80 грн. в день (I семестр) та до 30,00 грн. в день (II семестр).

Необхідно у 2018/2019 навчальному році провести роботу з батьками та учнями щодо залучення до гарячого здешевленого харчування дітей, що проживають у гуртожитку, першокурсників та всіх бажаючих.

Згідно заяв учнів та рішення стипендіальної комісії, на підставі представлених довідок, призначено додаткову соціальну стипендію учням-інвалідам по зору та слуху, соціальну стипендію дітям, батьки яких мають шахтарський стаж більше 15 років, дітям переселенцям, дітям, батьки яких перебувають в АТО.

На контролі оздоровлення дітей. Протягом 2018/2019 навчального року оздоровились 11 учнів центру в дитячих оздоровчих таборах на Україні та за кордоном.

В закладі освіти проведено екскурсію в Луцьк, в Київ, в Карпати, туристичний похід по визначних місцях околиць м.Нововолинська.

Необхідно заступнику директора з навчально-виховної роботи, соціальному педагогу, керівникам груп:

– забезпечити неухильне виконання нормативних документів щодо соціального захисту дітей пільгових категорій; проводити ознайомлення педагогічних працівників з нормативними документами, що регулюють законодавство в галузі охорони дитинства та соціального захисту;

– своєчасно виявляти дітей пільгових категорій, поновлювати базу по мірі надходження інформації про зміну соціального статусу дитини, своєчасно повідомляти соціальні служби;

– розглядати питання соціального захисту дітей пільгових категорій на нарадах при директорові (в кінці кожного семестру), засіданнях педагогічних рад (1 раз на рік), методичних об'єднаннях класних керівників (в кінці кожного семестру).

Виховною службою проводиться робота з профілактики правопорушень, зміцнення учнівської дисципліни, пропаганди здорового способу життя, запобігання негативним проявам - алкоголізму, наркоманії тощо.

Керівниками груп, соціальним педагогом на учнів, які стоять обліку в закладі освіти, у ВКІ та які опинились в складних життєвих обставинах, на учнів-сиріт ведуться індивідуально-психологічні картки учнів, акти обстеження житлово-побутових умов. Поведінка учнів схильних до правопорушень розглядалась на засіданнях ради профілактики груп, гуртожитку, центру. За 2018/2019 навчальний рік проведено 10 планових засідань Ради профілактики центру, розглянуто поведінку понад 100 учнів та 4 позапланових з питань порушення дисципліни окремих учнів. Практичним психологом надано консультації 55 учням, проведено бесіди з питань морально-правової поведінки, відносин в колективі, відповідальності за свої вчинки та особистих питань, що хвилюють дітей на шляху до самопізнання і самореалізації в житті.

На слайді ви можете побачити, скільки і куди було надіслано листів керівниками груп на чолі з адміністрацією за 2018/2019 навчальний рік.

Проведено заходи правовиховного характеру: тиждень правознавства, виховні та інформаційні години, тематичні лекції, зустрічі для учнів та їх батьків з працівниками правоохоронних органів, відділу з питань пробації, бюро правової допомоги, ювенальної превенції, прокуратури, з представником Міжнародної організації «NARCONON», співпраця з працівниками соціальних служб, з міською бібліотекою, з працівниками Нововолинського міського центру зайнятості, тренінгові заняття, перегляд відеофільмів тощо.

Як результат проведеної роботи, станом на 20.06.2019 року у відділі пробації учні центру не стоять.

Необхідно:

1. Керівникам груп:

1.1. проводити індивідуальну профілактичну роботу з учнями, які допускають пропуски занять без поважних причин та здійснювати контроль за проходженням практики учнями-сиротами, пільговими категоріями дітей;

1.2. проводити інформаційно-просвітницьку роботу на правову тематику серед учнів та їх батьків.

2. Викладачу громадянської освіти активізувати роботу лекторіїв «Свідомий громадянин» для учнів, батьків.

3. Соціальному педагогу до 01.09.2019 року спланувати зустрічі з працівниками поліції, соціальних служб, медичних закладів на 2019/2020 навчальний рік.
4. Практичному психологу проводити роботу з метою профілактики ризикової поведінки, формування здорового способу життя та почуття відповідальності в учнів.

Велика увага в центрі приділялась вихованню в учнів почуття патріотизму. Протягом навчального року проводились позаурочні заходи до державних свят зустрічі з членами сімей випускників, які загинули в зоні АТО, ветераном ІІ світової війни, виховні години тощо.

У 2018/2019 навчальному році плідно працював учнівський комітет центру. Основні напрямки його діяльності – це виховання правової культури та політичної грамотності учнів, професійний ріст та формування якостей лідера, співпраця зі Штабом профілактики, розвиток центру, волонтерський рух тощо

Під час проведення акцій «Милосердя», «Допоможи воїну АТО», «Бережи могили пращів», «Серце віддаю дітям», «Поспіши робити добро», «Чисте довкілля», «Трудовий десант», «Подаруй вишиванку» учні центру:

- привітали матерів загиблих в зоні АТО випускників центру з Днем матері,
- зібрали благодійні кошти для Дитячого фонду – 2000 грн.,
- долучилися до благодійної акції «Великодня свічка», яку проводить Карітас України,
- приготували вареники воїнам АТО до Дня захисника України,
- зібрали кошти для придбання автомобіля бійцям 14-ї бригади,
- кухарі надали допомогу громадській організації “Берегиня” в обслуговуванні благодійних обідів,
- перукарі провели благодійні акції в Нововолинському центрі "Довіра" обласного фонду "Карітас-Волинь" та у домі милосердя «ВІФЕЗДА», порадувавши людей похилого віку прекрасними зачісками,
- відвідали дитячий оздоровчий центр «Ковчег» із солодкими подарунками та майстер-класами на День Святого Миколая, до Пасхальних свят, до Дня захисту дітей,
- під час візиту в дім милосердя «ВІФЕЗДА» на День Святого Миколая, до Пасхальних свят людей похилого віку пригостили солодощами, подарували їм гарний настрій виконанням пісень, віршів та при спілкуванні,
- подарували подарунки до Дня Святого Миколая та вишиту сукню (на День вишиванки) Касьян Єві, дочці загиблого в зоні АТО випускника Касяна Василя;
- провели толоку з благоустрою території та приміщень, упорядкування могил загиблих прикордонників та шахтарів.

Провели також флешмоби.

До нас звернулися представники Литовезької громади із запрошенням до співпраці у благодійній діяльності на 2019/2020 навчальний рік.

Учнівський комітет проводив профорієнтаційну роботу, активний учасник у проведенні днів відкритих дверей, позаурочних заходів.

Члени учнівського самоврядування входять до складу «Обласної школи лідерів», приймали участь у вебінарах, активну позицію займали при проведенні тренінгових занять.

Інформацію про свою діяльність актив учнівського комітету поширює через сторінку «Учнівське самоврядування» на сайті центру.

За результатами рейтингового оцінювання діяльності учнівського самоврядування закладів професійно-технічної освіти Волинської області за 2018-2019 навчальний рік учнівський комітет центру зайняв I місце та отримав Диплом I ступеня.

З нового навчального року планується реорганізація учнівського самоврядування в парламент.

Необхідно у 2018/2019 навчальному році активізувати роботу з волонтером Корпусу Миру. Інформацію про пророблену роботу регулярно висвітлювати на сайті та у соціальній мережі Фейсбук.

Протягом року активно працювали євроклубівці: участь у конференціях, лекціях, вікторинах; провели святкові засідання до свята Хелловіна, Новорічних свят, Дня Святого Валентина, інтелектуальний бій, круглі столи, захід до Дня вишиванки.

До Дня Європи євроклубівці випустили стінгазету, прийняли участь у всеукраїнському відкритому онлайн-уроці «Європа починається з тебе», в Євроолімпіаді «Україна і Європейський союз – процес інтеграції», у якій посіли III місце.

У планах на наступний рік – поглибити співпрацю з іншими євроклубами, активізувати роботу з волонтером Корпусу Миру. До речі, сьогодні о 10 год. на базі центру відбувся ВОРКШОП, тобто зустріч волонтерів.

Оцінено роботу центру з художньо-естетичного виховання (II місце серед ПТНЗ Волині). Вихованці гуртків художньої самодіяльності (керівники О.А.Макаряк, Кудлей І.С.) та юні художники під керівництвом Войтович С.А. були переможцями або призерами обласних конкурсів.

Досягнення наших учнів можна побачити на екрані.

Виховна робота у гуртожитках здійснюється на основі комплексного підходу і є складовою єдиного освітньо-виховного процесу. Протягом 2018-2019 н. р. у гуртожитках проживало 216 здобувачів освіти. Усі заселені у гуртожиток підписали договір на проживання, були ознайомлені з правилами проживання та внутрішнім розпорядком. Контролюється їх дотримання. Для проживання дітей створено належні санітарно-гігієнічні умови, оформлено кімнати самопідготовки, спортивні та побутові, кімнату для відпочинку та перегляду телепрограм, актову залу тощо. Кошти на оплату придбаного заробляємо самі за рахунок здачі кімнат приїжджим. В наших планах на новий навчальний рік:

- зробити реконструкцію в кімнаті гігієни: замінити вагонку на стінах на плитку, замінити вікно, сантехніку;

- зробити ремонт стояка обігріву кімнат №40, 30, 20 або замінити радіатори і труби, так як немає тепла. Кімнати холодні і сиріють.

Проте є випадки і порушення правил проживання: несвоєчасне повернення у гуртожиток, неналежний санітарний стан в кімнатах, вживання алкоголю та тютюнових виробів.

Вихователі в роботі з дітьми звертають увагу на:

1) плюси і мінуси віртуального спілкування (захоплення Інтернет-спілкуванням);

2) формування навичок самодисципліни, поваги один до одного, правил співжиття;

3) виховання відповідального відношення до довкілля, бережливого ставлення до державного майна;

4) залучення учнів до читання друкованих видань.

Діє Рада гуртожитку, проводяться загальні збори мешканців гуртожитку. Велика увага приділяється санітарно-побутовому стану кімнат. Щомісяця проводяться конкурси на кращу кімнату.

Організовано проводиться дозвілля учнів: вечори відпочинку, дискотеки, спортивні змагання, конкурси, інтелектуальні ігри, круглі столи, диспути, бесіди, зустрічі з фахівцями різних напрямків, екскурсії по місту, в Низкиничівський монастир, кімнату Бойової слави, етнографічний музей «Волинський побут».

Активно велась робота з батьками: зустрічі, індивідуальні бесіди, спілкування в телефонному режимі.

Основні принципи в роботі педагогів, працівників гуртожитків – толерантність, гуманність, відвертість, справедливість і. т. д. У 2019-2020 навчальному році вихователі працюватимуть над створенням умов для соціалізації та самореалізації молоді, вихованням патріота України.

Хочу подякувати всім працівникам гуртожитку за їх працю, старанність і не байдужу участь у житті і побуті проживаючих.

Протягом 2018-2019 навчального року фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота проводилась згідно календарного плану та Регламенту Спартакіади центру.

Навчальний рік розпочався з Місячника фізичної культури і спорту, під час якого учні і педагоги центру змогли взяти участь у Днях Здоров'я і спорту, відвідати відкритий урок викладача фізичної культури Хотько В.А., легкоатлетичний крос, ігри в шашки тощо.

Педагогами фізичного виховання організовувались традиційні турніри: з рукопашного бою та з міні-футболу «Родинна ліга Супер UA».

З метою профорієнтації відбулися товариські зустрічі з волейболу з командами ЗОШ №№ 2,5,6; с. Поромів, Бужанка.

Активну участь прийняли збірні команди центру в обласній Спартакіаді, де виступили в 7 видах спорту.

Найкращим досягненням у цьому навчальному році стало I місце з бас-

кетболу 3×3 серед дівчат, які потім вибороли III місце у Всеукраїнській спартакіаді в м. Вінниця серед 11 команд.

Хороші результати показали юнаки в обласному фестивалі «Козацька наснага»: з підтягування – 1 місце, з повштоху гирі – 3 місце.

Краще ніж в минулих роках виступили збірні команди з волейболу (дівчата) - 5 місце та з легкої атлетики. В особистому заліку Простірук Володимир (група № 22) посів 1 місце зі штовхання ядра і 3 місце зі стрибків у довжину з розбігу. Піменова Дарина виборола 2 місце зі штовхання ядра.

Змагалися в цьому році і збірні команди працівників у Спартакіаді «Здоров'я», де отримали почесне 3 місце.

Із учнями груп I курсу відзначений Всесвітній День Здоров'я в квітні 2019 року.

Популярними стали спортивні флешмоби, зокрема: «Булінгу – ні!» і до Дня захисту дітей.

Протягом року працювали спортивні гуртки з баскетболу, волейболу, настільного тенісу, загально-фізичної підготовки, рукопашного бою. У роботу спортивних гуртків залучено 85 учнів, з них – 5 учнів, що стоять на внутрішньому обліку в закладі освіти.

Крім того, педагогами фізичного виховання проводилися роботи по благоустрою спортивного майданчика, підготовці ями для стрибків у довжину з розбігу; по збереженню та відновленню спортивною бази закладу.

Був проаналізований стан цивільного захисту в навчальному закладі, оцінено стан справ, підводились підсумки роботи, визначались завдання на новий термін, вживались заходи по усуненню недоліків, визначались конкретні завдання кожній посадовій особі у сфері цивільного захисту. Інформаційно-просвітницька робота щодо правил поведінки в умовах НС проводилась згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444.

Перевірено підвальні приміщення до використання як колективного засобу захисту у зв'язку з відсутністю цільового фінансування сплановано і проведено часткові роботи в цих приміщеннях по благоустрою. У 2018-2019 н.р. 4 працівника, які задіяні в сфері ЦЗ, пройшли навчання на курсах навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Волинської області.

18 квітня 2019 року проведено День цивільного захисту під час якого було проведено навчально-тренувальну евакуацію учнів і працівників закладу при надзвичайних ситуаціях. Було відпрацьовано дії всього персоналу і учнів по ввідній «загроза артилерійського обстрілу», евакуація на спортивний майданчик.

Навчання та перевірка знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників, учнів проводяться відповідно до Типового положення, затвердженого наказом Держнагляду охорони праці України та Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в за-

кладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України.

При потребі постійно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, поїздками на конкурси, олімпіади. На початку навчального року та перед канікулами і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності, та первинні інструктажі з охорони праці серед учнів з записами у відповідних журналах.

У кабінетах, майстернях, лабораторіях, спортзалі є необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності, акти обстеження, куточки з охорони праці, інструкції з ОП і ТБ, які, при потребі, оновлюються.

Протягом навчального року проводились перевірки стану ведення журналів інструктажів та стану охорони праці в навчальних приміщеннях з виробничих спеціальностей, відповідно їх функціонального призначення.

У квітні місяці проходив місячник безпеки життєдіяльності та Тиждень охорони праці, було проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, в рамках яких проводились найрізноманітніші заходи: учні випустили стінгазети, проводились практичні заняття, лекції, виховні години, конкурси малюнків.

Ведеться постійна робота з профілактики травматизму серед учнів та працівників.

На сьогоднішній день застраховано всіх учнів та більшість працівників центру.

У червні місяці працівники розпочали проходити щорічний медичний огляд у Нововолинській ЦМЛ та Іваничівській районній лікарні.

На території центру встановлено 4 камери відеоспостереження. Задіяна кнопка тривожного виклику в гуртожитку відділення машинобудування та електротехнічної промисловості.

З метою передачі ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» з державної у комунальну власність у квітні 2019 року були передані правоустановчі документи в Управління освіти, науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації для розгляду на сесії Волинської обласної ради.

Достатня увага приділяється естетичному вигляду центру.

За звітний період було проведено великий обсяг ремонтно-будівельних робіт а саме:

Здійснено поточний ремонт кабінетів: англійської мови, товарознавства, спецтехнології; санвузла 2 поверху гуртожитку, двох секцій гуртожитку; майстерні кравців, вишивальної майстерні; двох залів НВД кафе «Орхідея». Створена нова майстерня перукарів та кабінет майстрів. Зроблено ремонт коридору та сходової клітки відділення легкої промисловості. Утеплено частину фасаду відділення легкої промисловості. На даний час тривають ремонтні роботи зі створення майстерні електрогазозварників та навчально-практичного центру сервісного обслуговування.

Також виготовлена проектно-технічна документація на капітальний ремонт покрівлі гуртожитку.

За даний період була проведена потужна фінансово-господарська діяльність, результати якої ви можете побачити на екрані. Також показано, які масштабні закупки ми зробили.

Досить об'ємна робота була проведена і у відділенні машинобудування та електротехнічної промисловості за адресою: м. Нововолинськ, вул. Луцька, 24.

В гуртожитку відділення машинобудування та електротехнічної промисловості було проведено косметичний ремонт в місцях загального користування (кухнях, туалетах, холі), здійснений капітальний ремонт кухні на п'ятому поверсі, блок дівчат (заміна керамічної плитки на стінах та підлозі, встановлення нової мийки) та ремонт п'яти кімнат.

З метою покращення умов проживання було збудовано три нових душові, для забезпечення функціонування яких придбано і встановлено три нових бойлери, системи водопостачання та водовідведення.

За звітний період проведені протипожежні заходи, а саме:

- змонтовано та підключено до пульта оповіщення систему пожежної сигналізації та управління евакуацією людей при пожежі;
- в електрощитовій встановлені нові сертифіковані вогнетривкі металеві двері;
- облаштовано два запасних евакуаційних виходи між блоками гуртожитку;
- влаштовано систему пристроїв блискавкозахисту ;
- проведено поверхневе вогнезахисне просочування дерев'яних конструкцій покрівлі гуртожитку;
- придбано додатково чотири вогнегасники.

Протягом навчального року здійснювався поточний ремонт систем водопостачання, електропостачання та тепlopостачання (за необхідності проводилась заміна кранів, розеток, вмикачів тощо).

Зверніть увагу на екран. Ось такі наші плани на наступний навчальний рік (СЛАЙД). Хочу ще висловити велику подяку обласному управлінню освіти за неабияку допомогу і сприяння у виділенні 1 203 тис. грн. субвенції з державного бюджету на капітальний ремонт учбового полігону з метою створення майстерні електрогазозварників, хоча нам зараз терміново потрібні кошти на II чергу в розмірі 1 310 тис. грн., щоб завершити будівництво майстерні електрогазозварників. Також щиро подяку висловлюю редактору міської газети «Наше місто» Лісовому Ігорю Сергійовичу за постійне висвітлювання подій з життя центру на сторінках часопису; народному депутату Гузю Ігорю Володимировичу за сприяння у виділенні коштів на придбання комп'ютерів, на меблі для актових зали, хоча поки не вирішено питання облаштування паркової зони біля пам'ятного знаку князю Володимирі. Надіємось на співпрацю з Поромівською ОТГ (24 сесія – 199 тис.грн. на вікна).

Як бачимо, завдань перед нами стоїть чимало. Це важка щоденна праця кожного члена колективу - від техпрацівника до керівника. Шановні колеги, щоб вижити, ми не повинні зупинятися і опускати руки. Бо саме сьогодні є шанс зробити важливі кроки, аби наш заклад став таким, яким ми хотіли б його бачити. І тому всім нам потрібно згуртуватись, в деяких випадках проявити витримку і порозуміння один з одним, адже від кожного з нас залежить, чи підемо ми вперед. Дякую всім за співпрацю.